GABARITO DA ATIVIDADE 1

1) 0,5 C positiva

2) a)V;b)V;c)F;d)V;e)F; f) F
3) Corrente =4 A; Tensdo=3V;P =12 W

4)
a) 1=0,02 A = 20 mA;
b)I=1A;
c)I=50A

5) Potencia= 4,4 kW

6) Energia=2,52 kWh

7) a)8Qb)0,2550¢) 26,65Ad) 6,8 Ve)181,1 W f) 6,05 kW g) 5,68

kW h) 97%
8) i
. ESPECIFICAGAD | HORA DL Us0 .
A v 20" 120V- GOW 5 0,00.5.30: 9 Kwh
i ALY 120v-50W 9 0,05.9.50: % Kwh
1 gelmdaim 120V-3%00 W Ly 0,5.42.30 = 108 KWW
¥adio- . TR
1 rﬁiﬁ'%iﬂ 120v-4W 24 7 0,004.29.30:% 30 Klh
! thuvtivo |220V-4400W { 4,4.50=132 Klh
i grill 120v- 640 W 0,% 0,04.05.%0: 4,6Klh
loenpado I A
5 1mmpldtbhtnl. 120v-60W g 5.0,00. (0. 30 - 4 Kiwh
iﬁﬂgﬂiﬁnt. 120v-10W o 1.0,02.6. 30 < 10 KWh
11y chuveivo LTOTAL = 220,00 Klh
iii) soma da fr'-:'Tfr".i’: de Yodos oo :ufm»;lhl:ﬁ:- eteto o chuvgivo = 1418 W)
o "il-uilf";/r_.:?__; : 11'_-'52 i
iv) e Mj%’z;;;: =20A N230,60.0,1% = 21,13 nais

vi) Maiores a 12 A e 20 A, respectivamente.

9) 9,6 Reais.
10)

I=7 A e Energia= 0,84 kWh




